
Ανοίγει η αυλαία του Φεστιβάλ Δωδώνης 

Με εμβληματικές θεατρικές παραστάσεις που θα δώσουν και πάλι ζωή στον Αρχαιολογικό 

χώρο και με μία μεγάλη μουσική εκδήλωση διεθνούς εμβέλειας έρχεται το 8ο Φεστιβάλ 

Δωδώνης.  

Το Φεστιβάλ Δωδώνης αποτελεί σημαντικό πολιτιστικό θεσμό για όλη την ελληνική 

περιφέρεια και μετρά ήδη επτά χρόνια πετυχημένης πορείας στη διάρκεια της οποίας το 

κοινό της ευρύτερης περιοχής είχε την ευκαιρία να έρθει σε επαφή με σπουδαίες 

εκδηλώσεις.  

Τη διοργάνωση έχει όπως κάθε χρόνο ο Δήμος Δωδώνης με την  αρωγή του Υπουργείου 

Πολιτισμού το οποίο προσφέρει τόσο τη χορηγία όσο και την αιγίδα του σε ένα θεσμό 

υψηλού κύρους που προσελκύει κάθε χρόνο πλήθος επισκεπτών στην ευρύτερη περιοχή. 

Το φετινό πρόγραμμα,  του 8ου Φεστιβάλ Δωδώνης, θα ανοίξει την Παρασκευή 26 Ιουλίου η 

πολυαναμενόμενη, μεγάλη παραγωγή του Εθνικού θεάτρου, «Ορέστεια» του Αισχύλου, σε 

σκηνοθεσία του καταξιωμένου Θόδωρου Τερζόπουλου με έναν πολυπρόσωπο θίασο 35 

ηθοποιών. Η παράσταση θα παρουσιαστεί λίγες μόλις μέρες μετά την παγκόσμια πρεμιέρα 

της στην Επίδαυρο. 

Τη σκυτάλη θα πάρει τη Δευτέρα 29 Ιουλίου η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μακάο υπό 

τη διεύθυνση του Stephen Lam Lik Hin. Στην ορχήστρα μετέχουν 70 μουσικοί με την 

διεθνούς φήμης σολίστ Jessica Hoi Yan Ching να προεξέχει. Θα ακουστούν, μεταξύ άλλων, 

έργα των Βέμπερ, Βάγκνερ και Μπετόβεν. 

Την Τρίτη 30 Ιουλίου το κοινό θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει ένα ακόμα έργο του 

Αισχύλου, τις «Ικέτιδες» που ανεβαίνει σε συμπαραγωγή από  το Θέατρο Τέχνης Καρόλου 

Κουν και το Θέατρο του Νέου Κόσμου. Πρωταγωνιστούν οι Λυδία Κονιόρδου, Γιάννης 

Τσορτέκης, Άκης Σακελλαρίου. Κορυφαίες Δαναΐδες οι Λένα Παπαληγούρα και η Λουκία 

Μιχαλοπούλου. 

Στο αυγουστιάτικο πρόγραμμα του 8ου φεστιβάλ Δωδώνης την τιμητική του έχει ο 

Αριστοφάνης αφού θα παρουσιαστούν δύο κλασικές και αγαπημένες κωμωδίες του. 

Το Σάββατο 3 Αυγούστου οι «Όρνιθες», με την σκηνοθεσία του Άρη Μπινιάρη να τοποθετεί 

το έργο του Αριστοφάνη σε ένα προ-τραγικό περιβάλλον και να συνθέτει ένα 

ανθρωπολογικό τελετουργικό, μια βιωματική αναπαράσταση με  στόχο τη συμφιλίωση του 

ανθρώπου με τη φρόνηση, τη δικαιοσύνη, τη δύναμη και όλα τα θεϊκά αγαθά. 

Ακολουθεί την Τετάρτη 7 Αυγούστου το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος με τον «Πλούτο» 

σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα ο οποίος κατευθύνει ένα καλλιτεχνικό σύνολο αποτελούμενο 

από 30 ηθοποιούς, χορευτές, μουσικούς και τραγουδιστές. Στον κεντρικό ρόλο του 

Χρεμύλου ο βραβευμένος με το Μεγάλο Βραβείο Θεάτρου «Κάρολος Κουν» Μάνος 

Βακούσης.  

Όλες οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του αρχαίου θεάτρου με ώρα έναρξης 

21:00. 



Σε μια εποχή που οι τιμές των εισιτηρίων πολιτιστικών εκδηλώσεων έχουν αυξηθεί, τα 

εισιτήρια του 8ου φεστιβάλ Δωδώνης παραμένουν ιδιαίτερα προσιτά με κόστος μόλις 15 

ευρώ. Αξίζει να σημειωθεί πως για τους δημότες Δωδώνης τα εισιτήρια τιμώνται μόλις 5€, 

ενώ παρέχεται ελεύθερη είσοδος για ανέργους δημότες Δωδώνης, παιδιά κάτω των 12 

ετών και ΑμΕΑ. 

Προκράτηση όλων των θέσεων γίνεται στο TicketSevices.gr. 

Ο Δήμος Δωδώνης ευχαριστεί ιδιαίτερα: 

-Τους χορηγούς του 8ου Φεστιβάλ Δωδώνης: Τέρνα Ενεργειακή, Συνεταιριστική Τράπεζα 

Ηπείρου, Φυσικό Μεταλλικό Νερό Βίκος, Νέα Οδός  

-Τους χορηγούς επικοινωνίας: ΕΡΤ και ΕΡΤ3  

-και τέλος τους εθελοντές που έχουν αγκαλιάσει και στηρίζουν με αγάπη έναν θεσμό που 

υπηρετεί τον Πολιτισμό και αναδεικνύει τον όμορφο και φιλόξενο ιστορικό τόπο της 

Δωδώνης. 

 

 


